

Tisztelt Döntéshozók!

Mielőtt a Petőfi Sándor Művelődési Ház bezárásával vagy a munkájának a szüneteltetésével kapcsolatban véleményt nyilvánítanék, szeretném felhívni a figyelmet az *1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről* következő bekezdésére:

78/J. § \* (1) \* Közművelődési intézmény – ideértve a közművelődési megállapodás keretében működtetett intézményt is – létesítése, átszervezése, megszüntetése, valamint tevékenységének 2 hónapon túli szüneteltetése esetén a testületi döntés meghozatala előtt 30 nappal a miniszter és a 82. § szerinti Közművelődési Kerekasztal véleményét be kell szerezni, és annak tartalmát a képviselőtestülettel ismertetni kell.

Ezzel együtt nagyon bízom abban, hogy a képviselő-testület nem tervezi a városi közművelődési intézmény bezárását vagy munkájának, nyitvatartásának szüneteltetését, mert azzal a döntésével többek között azonnal megszüntetné a helyi civil szervezetek, egyesületek, hagyományörző és nyugdíjas csoportok, iskolák számára a megbeszélések, próbák, felkészülések, összejövetelek, programok lehetőségét az állandó jelleggel a számukra rendelkezésre álló művelődési ház kiiktatásával.

Szeretném hangsúlyozni, hogy a tervezett és év közben megvalósuló kisebb-nagyobb programok megvalósításán túl szinte mindennap (minden hétköznap, és alkalmanként hétvégén is) foglalt délutántól estig a Petőfi Sándor Művelődési Ház összes használható terme. Kijelenthető, hogy az Európa-bajnok Best Street Team is elveszítené a próbái helyszínét, de a szeniortáncosok, Bencs Eszter tornászai és a Nóri Fitt Aerobic csapata is terem nélkül maradna/maradnának. A Napsugár Nyugdíjas Egyesület tagjai évtizedek óta a művelődési házban tartják az összejöveteleiket minden héten. A Bátaszéki Felvidék Néptánc Egyesület tipegői, az utánpótlás csoport és a felnőtt csapat is a házban próbál hetente több alkalommal, és van, amikor hétvégén is. A Heimat Német Nemzetiségi Táncsoport tagjai a német házban és a művelődési házban is próbálnak, illetve készülnek a fellépéseikre.

Nyomatékosítanám azt is, hogy a Petőfi Sándor Művelődési Ház az egyetlen olyan közművelődési intézmény, ahol komolyabb kiállításokat és előadásokat lehet tartani. Hiába



kapott házat a magyarországi német, a bukovinai székely és a felvidéki közösség, a nagyobb rendezvényeiket (bálok, ünnepi műsorok) csak a művelődési házban tudják megtartani. Már januárban elindulnak azok a programok, amelyekre nemcsak a város lakosságát várjuk, hanem a bátaszéki intézmények diákjai is magukba szívhatják a közművelődés, a kultúra alapjait. Kézműves foglalkozásokat tartunk óvodásoknak és általános iskolásoknak, az iskolai hangversenyek és színházi előadások állandó helyszíne a ház. Bálokat szinte csak nálunk tartanak. Már év elején elkezdik a próbáikat a II. Géza Gimnázium tanulói a gálára, illetve a királyi hódolatra, ősszel pedig heteken keresztül nálunk próbálnak a szalagtűzőjükre. Az általános iskolások a Dorottya-napra készülnek heteken át a művelődési házban, és ha szükséges, az egész rendezvényt itt tartják. A korlátozások miatt a gimnázium nálunk tartotta a szülői értekezleteit, a tanulmányi tájékoztatóit, a Pécsi Tudományegyetem és a Szegedi Egyetem oktatói is a művelődési házban tudták a gimnazistákat tájékoztatni a továbbtanulási lehetőségekről, de a Géza-napi versmondó verseny helyszíne is a Petőfi Sándor Művelődési ház volt.

Különleges zeneórák helyszíne volt a ház, bábszínházi előadásokat tartottunk a kicsiknek, és nemcsak bátaszéki gyerekek látogattak el hozzánk, hanem bátai, alsónyéki, pörbölyi, várdombi és sárpilisi diákok is a vendégeink voltak. A különböző csoportok a farsangi mulatságaikat tartották nálunk. Minden hónapban teltházas kvízbajnokságot tartunk. Civil fórumoknak adunk helyet, a német és a felvidéki egyesület nálunk tartja a közgyűléseit, de más szervezetek is folyamatosan keresnek bennünket hasonló kérésekkel. Az összes nemzeti ünnepre a művelődési házban próbálnak a bátaszéki oktatási intézmények, az ünnepélyeiket itt tartják. Ebben az évben hónapokon keresztül kedvezményesen bocsátottuk rendelkezésre a házat oktatási célból, hogy a hátrányos helyzetű édesanyák boltvezetői képesítést szerezhessenek helyben. Minden választás és időközi választás helyszíne is a ház. Húsvéti vásár, zsidvásár, bababörze... Ha szükséges, vendégül látjuk az önkormányzat kérésére a rendőröket, a tűzoltókat. Borversenyek helyszíne a ház. Nőnap, idősek napja, Bakelit-party... A Gondozási Központ számára évente több alkalommal biztosítjuk a helyiségeinket az ételkészítési-adományozási akció idejére. Alkalmanként bérbe adjuk a termeinket szülinapozásra vagy lakodalomra. Tábork helyszíne a művelődési ház. A Heimat októberben nálunk ünnepelné a fennállásának a 45. évfordulóját.






Cirkuszi előadás lesz nálunk, kisállatbemutató, újra a vendégünk lesz ősszel Hobo. Az előző két évben karácsony előtt a Petőfi Sándor Művelődési Házban ünnepeltük a bátaszéki fiatalokat.

Egy rövid keresztmetszetet szerettem volna mutatni azzal kapcsolatban, amit csinálunk, és amilyen programoknak helyet biztosítunk a város legnagyobb kulturális intézményében. Tény, hogy lehet valamennyit spórolni, ha elmaradnak a tervezett programok, vagy ha bezárjuk a művelődési házat. Az is tény, hogy ennek mérhető következményei lennének.

Máson nem tudunk spórolni. Minimum létszámmal működünk, a TIP-ben dolgozók bérét szinte mindig állami támogatásból (is) finanszírozzuk, a takarítónőnk 6 órában látja el a feladatait (néhány évvel ezelőtt két fő csinálta ezt a munkát teljes állásban). Évek óta várjuk a művelődési ház korszerűsítését. Az elektromos hálózatot sikerült kicserélnünk 2018-ban, de a fűtési rendszer felújításának csak egy része készült el, a második telünket kezdjük úgy, hogy az épület hátuljában nincs fűtés. A ház hátsó traktusa felújításra szorul, a nyílászárók cseréjét öt éve várjuk a homlokzati szigeteléssel együtt.

A fent leírtak tekintetében kérem, hogy hozzák meg felelősségteljes döntésüket!

Tisztelettel!



Csötönyi László – ügyvezető

**BÁTASZÉKÉRT MARKETING  
NONPROFIT KFT.**  
7140 Bátaszék, Szent István tér 7.  
Adószám: 18851681-2-17  
Bsz.: 71800288-10105151

Bátaszék, 2022. szeptember 9.